

POLITICA DE PRIVACIDAD

¿ QUIÉN ES EL RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES?

Identidad: Jose María Azkarate Osinaga. Psicólogo.
Dirección postal: Manuel Iradier nº 4, 3ºIzda (A). 01005. Vitoria – Gasteiz. Araba.
Teléfono: 646 708937
Dirección electrónica: azkaratejm@gmail.com

¿ CON QUE FINALIDAD TRATAMOS SUS DATOS PERSONALES?

El Psicólogo José María Azkarate (en adelante el Psicólogo) trata la información que le facilitan las personas interesadas con el fin de informar sobre el servicio de Psicoterapia y Desarrollo Personal, incluidas actividades de psicoterapia, coaching ejecutivo y personal, así como de formación y aprendizaje.

Con el fin de prestar un servicio como psicólogo especializado en desarrollo personal se crea un expediente en base a la información facilitada y obtenida en el transcurso del procedimiento. No se tomarán decisiones automatizadas en base a esa información.

¿ POR CUÁNTO TIEMPO CONSERVAREMOS SUS DATOS PERSONALES?

Cuando se determine la conclusión del tratamiento o servicio, se devolverán, en su caso, los documentos que se hubieren aportado. Con los documentos que no hubieren de devolverse, se formará un expediente que deberá conservarse y custodiar por el psicólogo por un plazo de cuatro meses.

¿ CUÁLES SON LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD RESPECTO A SUS DATOS PERSONALES?

Las medidas de seguridad adoptadas corresponden a un nivel alto, mediante un sistema de tratamiento Mixto (automatizado – manual).

Las medidas de protección y confidencialidad de los datos personales por medio de sistemas automatizados son cifradas. Y, en lo referente a los sistemas manuales están protegidos por almacenaje con llave.

Las medidas contra el tratamiento no autorizado o ilícito de los datos se gestionan con accesos restringidos.

¿ CUÁL ES LA LEGITIMACION PARA EL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES?

La base legal para el tratamiento de sus datos es obtener su consentimiento para uno o varios de los fines específicos de la actividad de Psicoterapia y/o Desarrollo Personal a la que recurre de forma voluntaria.

Las condiciones aplicables al consentimiento de menores de 14 años únicamente se considerarán lícitas si el consentimiento lo da o autoriza el titular de la patria potestad o tutela sobre el menor, y solo en la medida que se dé o autorice.

El tratamiento es necesario para realizar el historial clínico de la persona a tratar , así como las gestiones relacionadas en actividades de formación. Análisis de la situación, diagnóstico y decisiones de desarrollo o formación adoptadas de mutuo acuerdo con el cliente.

Además del tratamiento necesario para la satisfacción del interés legítimo de la actividad de psicoterapia y desarrollo personal que realiza el psicólogo.

Y el cumplimiento con fines estadísticos a los requerimientos de la Administración Pública competente en la materia.

Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento europeo y del Consejo relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de los datos personales y a la libre circulación de datos.

Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal.

Directiva 2008/52/CE del Parlamento Europeo y del Consejo de 21 de mayo de 2008.

¿A QUE DESTINATARIOS SE COMUNICARAN SUS DATOS PERSONALES?

No se cederán datos a terceros, salvo obligación legal. 

¿CUÁLES SON SUS DERECHOS CUANDO NOS FACILITA DATOS PERSONALES?.

Tiene derecho a solicitar el acceso, rectificación, supresión y portabilidad de sus datos personales, y la limitación u oposición a su tratamiento.

Tiene derecho a retirar el consentimiento prestado en cualquier momento.

Puede ejercer sus derechos ante el responsable del fichero, en la dirección Manuel Iradier nº4, 3º Izda (A). 01005. Vitoria – Gasteiz. Araba. O en dirección electrónica  azkarate@gmail.com, mediante solicitud escrita acompañada por copia del DNI. La obligación de las actuaciones derivadas de dicha petición se ejercerá por el responsable del fichero en el plazo de un mes. Dicho plazo podrá extenderse dos meses más cuando se trate de solicitudes especialmente complejas, esta ampliación se notificará dentro del primer mes.

Puede ejercer el derecho a reclamar ante la Autoridad de Control en materia de Protección de Datos competente.

¿CÓMO HEMOS OBTENIDO SUS DATOS PERSONALES?

Las redes de comunicaciones serán fuente de recepción de información necesaria para el desarrollo de la función profesional de Psicoterapia y desarrollo Personal.
Dichas redes de comunicación serán:

Formulario web
Mensajería electrónica
Teléfono profesional
Correo postal
Entrevista personal. 

[bookmark: _GoBack]La recepción de datos contemplada tiene relación con actividades individuales de psicoterapia y desarrollo personal o bien relacionado con grupos de personas en actividades formativas y de aprendizaje.
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